
 

 

 

    
 

 

             NOTULEN  NAJAARSVERGADERING  23 NOVEMBER  2007 
                GEHOUDEN  IN  CAFE  DE  VONKEL  GRUBBENVORST. 
 

1. OPENING. 
De voorzitter opent de vergadering, en heet de aanwezigen van harte welkom, ook 
De leden van het FAC, de ereleden en de leden van verdienste. 
De voorzitter vraagt om een minuut stilte voor degene die ons de laatste tijd zijn 
ontvallen. 
BC Helden niet aanwezig, PK leider L. Timmermans afgemeld voor deze vergadering. 
 
2. Mededelingen 
Punt (1)    1 Jan 2008 is de sluiting voor inschrijven bandstootcompetitie. 
Deze sluitingsdatum zal vermeld worden op onze site. 
 
Punt (2)     ’t Klötske heeft de toezegging voor de organisatie EK jeugd teams. 
 
Punt (3)      EK 71/2 hiervoor heeft H.V.D. Boogaard zich geplaatst. 
Hij moet in de voorwedstrijden zich zien te plaatsen voor het eindtoernooi. 
Inschrijvingen voor seizoen 2008/2009 NK finales kunnen jullie via de site zien 
Ook welke finales het betreft, en voor welke datum deze bij het district binnen moeten zijn.  
 
Punt (4)     Spelers opvoeren of spelers afvoeren, of welke mutaties dan ook, moeten de 
verenigingen altijd en alleen op de site van de KNBB doen .  
De KNBB stuurt dan de gedane mutatie door naar de ledenadministratie van het 
district. 
 
3. A In en uitgaande post. 
Ingekomen post, brief van de KNBB dat de penningmeester DHR G. Faber zich om 
gezondheidsredenen  heeft teruggetrokken en niet omdat er problemen zijn binnen   
binnen de KNBB. 
      
3. B Uitgaande post. 
Geen uitgaande post. 
 
 
4. Behandeling notulen voorjaarsvergadering 27 April 2007. 
Deze werden zonder op of aanmerkingen goedgekeurd en door de voorzitter en secretaris 
ondertekend. Na een aantal opmerkingen over het niet of niet goed ontvangen van de stukken 
voor deze vergadering geeft Dhr Zwambag aan de mensen het advies om eens na te kijken of hun 
beveiligingsinstelling van hun e-mail wel goed is ingesteld. Dit omdat dat het maar een paar 
mensen betreft. 
 
 

District Venlo en omstreken 
       Secretariaat: 

       Huub Leijendeckers 
       St. Jozefweg 23 

       5953 JK  Reuver 
       Tel 077-4742664 

      E-Mail: huub.leijendeckers@hetnet.nl 



5. Begroting 2008. 
Het schijnt dat enkele verenigingen deze begroting niet ontvangen hebben. 
Deze kunnen zich alsnog melden bij DHR J. Zanders en ontvangen dan alsnog deze begroting. 
DHR van Deelen had een vraag waar de kosten te vinden waren van biljartprof. 
J. Zanders legde hem uit onder welke rubriek hij deze kon vinden. 
De voorzitter vraagt aan de aanwezigen of zij eens willen uitzien naar een mogelijke sponsor voor 
de jeugdafdeling. Gelijk hierop wordt er gereageerd door iemand van de aanwezigen en wel DHR 
L. Geerlings hij sponsort de jeugd met een bedrag van € 150,00 en betaald gelijk nog eens 
hetzelfde bedrag, zodat voor 2 jaar zijn naam aan de jeugdcompetitie verbonden is. 
De aanwezigen waarderen deze geste met een daverend applaus. 
 
PAUZE. 
 
6. Voorstellen districtsbestuur. 
Geen voorstellen. 
 
7. Voorstellen verenigingen. 
Geen voorstellen. 
 
8. Behandeling van de agenda’s regio- en bondsvergaderingen. 
Regiovergadering heeft plaatsgevonden op 18 augustus  2007. 
Hierop komen we op de voorjaarsvergadering terug. 
 
De bondsvergadering vindt plaats op zaterdag 8 december in Wijchen. 
De voorzitter vraagt de vergadering om toestemming deze te bezoeken. Het verzoek wordt door 
de leden ingewilligd. 
 
9. Vaststellen datum districts-voorjaarsvergadering. 
Datum vrijdag 25 April 2008. Lokaliteit wordt ZSM bekendgemaakt. 
 
10. Rondvraag. 
Niemand voor de rondvraag 
 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit deze vergadering , bedankt iedereen voor zijn inbreng, bedankt ook de 
lokaalhouder voor het beschikbaar stellen van de locatie en wenst iedereen wel thuis. 
 

 

 
 


